
 

 

 

 

  :1التمرين 

>> X=[0:0.2:1] 

    X=   

  >>  V=linspace(1,78,8) 

     V= 

>>  A=[1 0 3 6 ; 2 6 1 3 ; 5 7 3 9]                                          >> size(A) 

                                                                                                      ans= 3      4 

                                                                                                  >> A(1,:)=[] 

                                                                                                         A=  

>> N=length (X)                                                                                   

          N=6                                                                                 >> A(2,3)    

>> S=sum(X)                                                                              ans =  3        

     S=3                                                                                      >> A(5) 

>> P=prod(X)                                                                            ans= 1   

     P=0                                                                                      >> A.'                

 >> A(2,2)=55                                                                              ans= 

        

                   

  

>> A(2,:)                                                                                   >> size(A,1)   

     ans=                                                                                           ans= 2  

              

 حدد وضيفة هذه الدالة :  : 2التمرين 

   nتقوم هذه الدالة بحساب مجموع حدود متتالية إلى الحد  

𝑆 =
1

12×32 +
1

32×52 +
1

52×72 + ⋯ +
1

𝑛2×(𝑛+2)2 

 ثم حساب القيمة 

 𝑃𝐼 = √16 × 𝑆 +  .𝜋وهي قيمة تقريبية لـ  8
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 الحل النموذجي للإمتحان 
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 : أكتب بلغة الماتلاب العبارات التالية: 4التمرين 

𝑥 =
1

2
√𝑐2 − (

𝑏

2.5
)

2

     

 𝑦 =
|2𝑛5−3|

√4𝑛2+ln (6𝑛)
 

  

 تقوم بمايلي  moyenne(X) (fichier scribe)أنشيء دالة   : 3التمرين 

  . Xيقوم بحساب بعد الشعاع  -
                       Xمجموع عناصر الشعاع  Sحساب  -

𝑥̅حساب الوسط الحسابي  - =
1

𝑁
∑ 𝑥𝑖

𝑁
𝑖=1 .                 

𝜎حساب  - = √
1

𝑁−1
∑ (𝑥𝑖 − 𝑥̅)2𝑁

𝑖=1    . 

 

 

 sum(X), xbarre, sigmaملاحظة: يمكن إستعمال الحلقات لحساب كل من 
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